

---

### Fitch califica 'AAA(mex)' Certificados Bursátiles Bancarios por \$5,000 millones de **BBVA Bancomer**

---

**Monterrey, N.L. (Enero 31, 2011):** Fitch Ratings asignó la calificación 'AAA(mex)' a una emisión de Certificados Bursátiles Bancarios ("CBBs") realizada por BBVA Bancomer, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero BBVA Bancomer ("BBVA Bancomer"), por un monto de hasta \$5,000'000,000.00 (Cinco Mil Millones de Pesos 00/100 M.N.), con plazo de 1,092 días (equivalente a aproximadamente 3 años), con tasa de interés variable referenciada a la TIIE, pagos de cupón cada 28 días y una sola amortización al vencimiento. Esta emisión, con clave de pizarra BACOMER 11, es la primera realizada al amparo de un Programa de Certificados Bursátiles Bancarios por un monto total autorizado con carácter revolvente de hasta \$60,000'000,000.00 (Sesenta Mil Millones de Pesos 00/100 M.N.), o su equivalente en Unidades de Inversión.

La calificación 'AAA(mex)' asignada a esta primera emisión de CBBs considera en primera instancia la solidez financiera de BBVA Bancomer, con calificaciones de largo plazo en 'AAA(mex)' en escala doméstica y de 'A' en escala internacional, moneda local. Estas calificaciones a su vez se encuentran sustentadas por el soporte potencial de su principal accionista, el Banco Bilbao Vizcaya Argentaria ('BBVA', *Issuer Default Rating* en 'AA-' y Perspectiva Crediticia Estable). Las calificaciones de BBVA Bancomer y sus emisiones seguirán estando asociadas principalmente a consideraciones relativas al riesgo soberano y el techo país de México, salvo que la propensión o capacidad de BBVA de soportar a BBVA Bancomer se redujera significativamente, lo cual Fitch considera muy poco probable en la actualidad.

La calificación Individual 'B/C' de BBVA Bancomer considera sus sólidas y recurrentes utilidades, robusta franquicia, bien contenida calidad de activos y probada resistencia durante la reciente crisis, así como de su adecuado fondeo y liquidez. Asimismo consideran razones de capitalización relativamente menores que las de sus competidores, aunque mejorando y manteniéndose en niveles confortables; así como la aún modesta mejoría en sus indicadores de calidad de activos. En opinión de Fitch, existe un limitado potencial de mejora para la calificación individual en el corto plazo, dado su relativamente alto nivel, aunque podría subir en el tiempo ante mejoras sostenidas y significativas en su capacidad de absorción de pérdidas, liquidez, diversificación de riesgos y en el entorno operativo. El riesgo de deterioro en esta calificación sería principalmente el de no lograr contener el deterioro en la calidad de activos.

#### Contactos Fitch Ratings:

Alejandro García, CFA (Analista Líder)  
Director Senior  
Fitch México S.A. de C.V.  
+52 81 8399 9146  
Prol. Alfonso Reyes 2612, Edificio Connexity, Monterrey, N.L.

Oliver Venegas (Analista Secundario)  
Director Asociado  
+52 81 8399 9149

Peter Shaw (Presidente del Comité de Calificación)  
Managing Director  
+1 212 908 0553  
Nueva York

Relación con medios: Edna Gómez, edna.gomez@fitchratings.com, Monterrey, N.L +52 81 8399-9100.

Las metodologías aplicables, disponibles a través de nuestro sitio '[www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com)' son las siguientes:

- 'Global Financial Institutions Rating Criteria', Agosto 16, 2010
- 'Short-Term Ratings Criteria for Corporate Finance', Noviembre 2, 2010
- 'National Ratings Criteria', Enero 19, 2011.
- 'Metodología de Bancos e Instituciones Financieras', Enero 31, 2009